

SPROSTOWANIA

Sprostowanie do zalecenia Rady (UE) 2022/108 z dnia 25 stycznia 2022 r. zmieniającego zalecenie Rady (UE) 2020/1632 w odniesieniu do skoordynowanego podejścia w celu ułatwienia bezpiecznego podróżowania w strefie Schengen podczas pandemii COVID-19

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 18 z dnia 27 stycznia 2022 r.)

1. Strony 124 i 125, motywy 6 i 7:

- zamiast:*
- „(6) Aby uwzględnić rozwój sytuacji w zakresie pandemii COVID-19 od czasu przyjęcia zalecenia (UE) 2020/1475, Rada, na podstawie wniosku Komisji, zastąpiła to zalecenie zaleceniem (UE) 2022/108.
 - (7) W celu zapewnienia, aby wspólne kryteria, progi i ramy środków stosowanych przez państwa członkowskie w celu ułatwienia bezpiecznego podróżowania w obrębie obszaru bez kontroli na granicach wewnętrznych podczas pandemii COVID-19 były aktualne i w pełni zgodne ze wspólnym podejściem mającym ułatwić swobodne przemieszczanie się, jak określono w zaleceniu (UE) 2022/108, odniesienie w zaleceniu Rady (UE) 2020/1632 do zalecenia (UE) 2020/1475 należy zastąpić odniesieniem do zalecenia (UE) 2022/108.”.
- powinno być:*
- „(6) Aby uwzględnić rozwój sytuacji w zakresie pandemii COVID-19 od czasu przyjęcia zalecenia (UE) 2020/1475, Rada, na podstawie wniosku Komisji, zastąpiła to zalecenie zaleceniem (UE) 2022/107.
 - (7) W celu zapewnienia, aby wspólne kryteria, progi i ramy środków stosowanych przez państwa członkowskie w celu ułatwienia bezpiecznego podróżowania w obrębie obszaru bez kontroli na granicach wewnętrznych podczas pandemii COVID-19 były aktualne i w pełni zgodne ze wspólnym podejściem mającym ułatwić swobodne przemieszczanie się, jak określono w zaleceniu (UE) 2022/107, odniesienie w zaleceniu Rady (UE) 2020/1632 do zalecenia (UE) 2020/1475 należy zastąpić odniesieniem do zalecenia (UE) 2022/107.”.

2. Strona 126:

- zamiast:*
- „w jedynym zaleceniu wyrazy »zalecenie Rady (UE) 2020/1475« zastępuje się wyrazami »zalecenie Rady 2022/108« z zachowaniem odpowiedniej formy gramatycznej.”,
- powinno być:*
- „w jedynym zaleceniu wyrazy »zalecenie Rady (UE) 2020/1475« zastępuje się wyrazami »zalecenie Rady 2022/107« z zachowaniem odpowiedniej formy gramatycznej.”.
-